

## **И Н Ф О Р М А Ц И Я**

### **о работе депутатов Думы городского округа Самара в мае 2018 года**

**03.05.2018**

#### **Участие в патриотических мероприятиях**

В школе № 63 Самарского района в рамках партийного проекта «Историческая память» прошел урок мужества, на котором состоялась встреча учеников с ветераном Великой Отечественной войны Клавдией Яковлевной Кузьминой. Она рассказала ребятам о том, как в годы войны в тылу женщинам приходилось заменить мужей, отцов и братьев на заводах, осваивать их рабочие специальности.

Открывая урок, учащиеся прочитали военно-патриотические стихи о подвигах, мужестве и бесстрашии русского народа, а также исполнили патриотические песни.

В рамках урока мужества депутат Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** отметил учащихся младших классов дипломами и памятными подарками за 3-е место в городском командном этапе военно-спортивной игры «Зарница», а команде учеников старших классов были вручены благодарственные письма за активное участие в игре «Зарница».

Директор школы № 63 Ольга Цибарева вручила участникам городского мероприятия патриотической направленности «Все мы – Россия! Вместе мы – Сила» дипломы и медали.

«Урок мужества раскрывает перед детьми значение празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне, воспитывает чувство патриотизма, любви к своей Отчизне на примерах участников Великой Отечественной войны, учит уважать тех, кто защищал Родину от фашизма. Рассказы и беседы с ветеранами очень важны для подрастающего поколения, ведь они формируют в умах школьников духовно-нравственные ценности» – отметил Сергей Рязанов.

Позже депутат адресно поздравил участников Великой Отечественной войны, вручил им памятные подарки и пожелал крепкого здоровья, семейного согласия и благополучия. А также выразил глубокую признательность и искренне поблагодарил за невероятный подвиг и героизм, которые останутся на века.

В праздничные дни Сергей Рязанов также принял участие во всероссийской акции «Георгиевская ленточка». «Ее главная цель — стремление во что бы то ни стало не дать забыть новым поколениям, кто и какой ценой

одержал победу в самой страшной войне в истории человечества, чьими наследниками мы остаемся, чем и кем должны гордиться, о ком помнить», — отметил депутат.



**03.05.2018**

**Здание бывшего коммерческого клуба возвращается к жизни**

Депутат Думы г.о. Самара, секретарь местного отделения по Самарскому району партии «Единая Россия» **Сергей Рязанов** в составе комиссии

представителей Министерства культуры РФ и Президиума общественного совета федерального партийного проекта «Историческая память» оценил завершение работ по реставрации здания бывшего коммерческого клуба в Самаре на ул. Куйбышева, 104. Здание готово на 99 % и совсем скоро здесь расположится межвузовский молодежный концертно-театральный комплекс «Дирижабль».

На первом этаже планируется разместить кафе, на втором и выше — помещения для репетиций и занятий, на третьем и четвертом — залы-трансформеры. Здесь будут показывать спектакли и концерты, выставки, перформансы и модные показы.

*Для информации.* Четырехэтажное здание на ул. Куйбышева, 104 построено в 1871 г. братьями Мясниковыми. С 1874 года здесь размещалась канцелярия губернатора, с 1878-го и до революции 1917-го — Коммерческий клуб и несколько магазинов, в том числе книжный. После того, как в 1919 году здание национализировали, в нем работало кафе Фридмана и давал спектакли театр «Пикадилли». С 1936 года в доме размещались Куйбышевский краевой театр рабочей молодежи и Краевая контора государственной эстрады. В годы Великой Отечественной войны здание сменило профиль: здесь располагался Наркомат обороны. После войны въехал Куйбышевский областной военный комиссариат.



**08.05.2018**

**Участие депутата Александра Вавилова в торжествах  
в преддверии 9 мая**



**08.05.2018**

**Участие депутата Сергея Арсентьева в церемонии возложения цветов к  
Вечному огню и горельефу «Скорбящей матери-Родины»**



**08.05.2018**

**«Мы против Войны!»**

Накануне 73 годовщины Великой Победы в лицее «Созвездие» прошел концерт «Мы против войны!». На мероприятии побывал депутат Думы г.о.

Самара и Совета Советского внутригородского района **Вячеслав Гришин**. Он обратился к гостям праздника с поздравлениями, пожелал ветеранам долгих лет жизни, здоровья, больше внимания со стороны родных и близких людей.

После торжественной части был организован праздничный концерт.



**08.05.2018**

### **Торжественные мероприятия в честь Дня победы**

В Самарском районе в преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне на Аллее Соловецких юнг состоялись торжественный митинг и возложение цветов. На торжественное возложение приехали ветераны войны, депутаты городской Думы и районного Совета депутатов, курсанты Волжского государственного университета водного транспорта, юнармейский отряд «Санчировец», преподаватели и учащиеся школ Самарского района.

Перед началом торжественного митинга волонтеры и актив местного штаба «Молодой Гвардии Единой России» провели акцию «Георгиевская ленточка». Курсанты несли «Вахту памяти», была объявлена минута молчания. К подножию памятника Соловецким юнгам участники митинга возложили цветы.

«В школу Соловецких юнг отправлялись мальчишки 14-16 лет. Они нередко добавляли себе лишний год или два, чтобы, отучившись, пойти на фронт и бить врага. Этот подвиг никогда не будет забыт», — говорит депутат Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов**.

В тот же день депутат поздравил ветеранов Великой Отечественной войны в больничных стационарах. Повстречался здесь и с юбиляром — одно-

му их участников войны исполнилось 100 лет. Медицинским работникам он передал благодарственные письма за достойный труд.

Также 7 мая Сергей Рязанов и депутат Совета Самарского внутригородского района Анатолий Рагимов побывали на торжественной линейке в школе № 13 Самарского района, где учащихся наградили Памятными знаками «В память военного Парада в г. Куйбышеве 7 ноября 1941 года» и благодарственными письмами.



**08.05.2018**

### **Урок Мужества**

В преддверии Дня Победы в школе № 90 прошел урок Мужества, на который приехал депутат Думы г.о. Самара **Валерий Барсук**.

«Занятие проходит в рамках акции ОНФ «Урок победы — Бессмертный полк», где дети рассказывают о своих прабабушках и прадедушках. Когда ребенок помнит подвиг своих родственников, он уже воспитывается по-другому, задумывается о том, какое тяжелое время пережила страна и как важно, что оно не повторилось вновь», — рассказал Валерий Барсук.

Школу №90 для проведения урока выбрали не случайно. В 2014 году здесь открылся музей Боевой славы «Блокадный Ленинград», где собраны подлинные вещи военных лет. В следующем году ученики начали создавать «Книгу памяти», где рассказывали о своих дедах и прадедах.

Своими историями ребята поделились с гостями урока. Так, в семье Ани и Алеси Жилюновых сразу два фронтовика. «Наш прапрадед Николай Михеенко пошел на войну в 1943 году, был старшим лейтенантом пехотной роты и погиб при штурме Кенигсберга. Его сын Александр Михеенко был танкистом-радистом, получил контузию, попал в плен, но через два дня его освободили. Известие о победе получил, не дойдя несколько сотен километ-

ров до Берлина. Я очень горжусь своими родственниками. Если бы не они — нас не было бы на этой земле. Когда вырасту, я тоже буду рад защищать свою Родину», — говорит 8-летний Алеша.

Школьники также исполнили для гостей патриотическую песню и провели экскурсию по музею. «От таких душевных выступлений наворачиваются слезы. Чувствуется, что ребята с трепетом и уважением относятся к своим героям. Это значит, что у нас растет поколение, на которое мы можем опереться», — уверен Валерий Барсук.

**10.05.2018**

### **Депутаты поздравили ветеранов Железнодорожного района**

В доме культуры «Заря» ветеранов Железнодорожного района праздничным концертом поздравили депутаты Самарской Губернской Думы Светлана Бескоровайная, депутаты Думы городского округа Самара **Наталья Купцова и Анна Сараева**.

В уютный зал «Зари» пришли люди, внесшие свой героический вклад в Великую Победу и восстановление Родины от ужасов военного времени.

«Спасибо за то, что вы принесли нам Победу и мирную жизнь на земле. Благодаря вашему подвигу и труду мы живем в свободной стране, создаем семьи, слышим детский беззаботный смех, строим планы на будущее и творим настоящее», — выразила благодарность ветеранам Светлана Бескоровайная.

Участникам и ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, были вручены благодарственные письма и памятные подарки.

«Все было организовано с такой душевной теплотой, что мы не смогли сдержать слез. Для нас очень важно иметь возможность отметить праздник вместе в своем родном районе», — поделились впечатлениями ветераны по окончании мероприятия.



**14.05.2018****Прием граждан**

Депутат Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** провел прием граждан. Первым было обращение жительницы дома № 123 по улице Куйбышева. Заявительница попросила о содействии в решении вопроса, связанного с протечкой кровли. На протяжении многих лет в доме не проводили капитальный ремонт, по различным причинам срок постоянно переносился. Текущий ремонт, проводимый управляющей компанией, давал лишь кратковременный эффект. Со временем ситуация усугубилась: без должного обслуживания оторвало часть кровли и чердачное помещение осталось открытым. В связи с этим в квартире заявительницы сырость и плесень. Сергей Рязанов пообещал помочь в решении вопроса, а также сообщил, что 21 мая руководитель «Фонда капитального ремонта» будет проводить прием граждан в администрации Самарского района, на встречу с которым заявительница будет приглашена дополнительно.

Следующим поступило обращение от жителя дома № 106 А по улице Куйбышева по вопросу восстановления асфальтового покрытия во дворе дома после проведения ремонтных работ. Сергей Рязанов обещал лично осмотреть поврежденную территорию и направить соответствующий запрос для решения проблемы.

Также во время приема граждан в рамках реализации федерального партийного проекта «Крепкая семья» и проведения в Российской Федерации «Десятилетия детства», провели беседу с родителями многодетных семей и подробно проинформировали их о программе бесплатного обучения детей.



**14.05.2018****Акция «Наше дерево» в Самарском районе**

«Забота о будущем — наша главная задача», — с этими словами депутат Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** приступил к высадке деревьев во дворах Самарского района. Его поддержали и активно участвовали в работе жители домов и молодогвардейцы местного штаба Самарского района партии «Единая Россия».

14 мая в рамках акции «Наше дерево» в Самарском районе было высажено более 30 деревьев, а в двух дворах окрашены бордюрные ограждения. Главная задача акции — это благоустройство и озеленение дворовых территорий, улиц и города в целом. Для благоустройства улиц были специально приобретены саженцы крепких, многолетних деревьев.

«Надеемся, в скором времени саженцы приживутся и будут радовать нас и наших детей еще много лет», — подытожил Сергей Рязанов.

**16.05.2018****Поздравление ветеранов Совета ветеранов****войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов**

Во Дворце ветеранов (ул. Мориса Тореза, 103 А) состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Депутат районного Совета депутатов **Вячеслав Гришин** посетил торжество, поздравил ветеранов Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов с Великой Победой. «Много лет прошло с победного мая 45-го года, но до сих пор мы чтим память о тех, кто не пожалел свою жизнь ради нашего поколения», — сказал депутат.

В завершении торжественной части мероприятия перед гостями праздника выступили творческие коллективы района с вокальными и танцевальными номерами. Сюрпризом для ветеранов стало поздравление учащихся четвертого класса средней школы №91, которые вручили гостям праздника цветы и открытки, сделанные своими руками.



**22.05.2018**

### **Открытие мемориальной доски герою войны в Афганистане Сергею Синько в школе №13**

В школе № 13 Самарского района состоялось торжественное мероприятие, посвященное памяти ее выпускника Синько Сергея Леонидовича (1959 – 1986 гг.) — героя войны в Афганистане, посмертно награжденного орденом Ленина.

На мероприятие были приглашены почетные гости: ветераны Великой Отечественной войны, ветераны локальных войн, депутаты Совета депутатов Самарского внутригородского района г.о. Самара, начальник регионального штаба Юнармии, а также родственники Сергея Синько.

В рамках мероприятия учащиеся школы № 13 и юнармейцы отряда «Санчировец» подготовили насыщенную программу. Ребята рассказали об истории жизни, участии в войне и героических обстоятельствах гибели Сергея Синько, а его родной брат поделился воспоминаниями и историями из жизни героя. Звучали в этот день и патриотические песни.

Инициатором проведения мероприятия стала директор школы №13 Ираида Токмань. Идею полностью поддержал депутат Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов**, передав школе памятную доску героя.

В завершении мероприятия прошла торжественная церемония открытия мемориальной доски им. С.Л. Синько.



**24.05.2018**

**Поздравление выпускников школ № 128 и № 73 г.о. Самара от депутата  
Александра Вавилова**



**24.05.2018**

**Поздравление выпускников школ № 41 и № 16 г.о. Самара от депутата  
Сергея Арсентьева**



**24.05.2018**

**Пожелание успехов выпускникам**

Депутаты Совета депутатов Советского внутригородского района: **Алина Бакаева**, Василий Сердюк, Дмитрий Назаров, Владимир Борисов посетили торжественные праздничные линейки в школах своих округов: школах №№ 123, 166, 90, 35, гимназии № 4, где прозвенели «Последние звонки».

Депутаты районного Совета депутатов в эти радостные и одновременно грустные для ребят мгновения прощания со школой, беззаботным детством выступили с напутственными словами перед выпускниками, наградили благодарственными письмами педагогов, родителей учеников, которые принимали активное участие в жизни школы, а также пожелали ребятам: «Успехов в дальнейшей учебе в качестве студентов, всегда идти вперед, не пасовать перед трудностями и знать, что все всегда возможно!».



**29.05.2018****Юбилей общественной организации инвалидов Самарского района**

Для общественной организации инвалидов Самарского района 2018 год – юбилейный. Уже 30 лет она защищает права, отстаивает интересы людей с ограниченными возможностями здоровья. Эта уважаемая, авторитетная и влиятельная сила, которая вносит весомый вклад в создание комфортной социальной обстановки в районе, повышение качества жизни людей с ограниченными возможностями здоровья. С 2010 года организацию возглавляет Валентина Николаевна Мухортова, в ней состоит более 700 человек.

Сегодня она и все члены организации принимали поздравления от заместителя председателя Думы г.о. Самара **Игоря Рязанова**, Председателя Совета депутатов Самарского внутригородского района Александра Медведева и его заместителя Анатолия Рагимова, представителей Администрации района, социальных служб района – руководителя управления по Самарскому району ГКУ СО «ГУЗСЗН Самарского округа» депутата Людмилы Каревой и зам. директора Самарского отделения АНО «ЦСОН» Центральный» депутата Надежды Землянской.

